赣州市人民医院简介

赣州市人民医院始建于1939年，是南昌大学附属医院，国家支持的区域性医疗中心，江西省首家第三周期三级甲等综合医院。坐落于有着千年宋城美誉的赣州中心城区，集医疗、教学、科研、保健、康复于一体，是赣州市规模最大、技术力量最雄厚、医疗设备和服务理念最先进的现代医疗服务中心。拥有在职职工2100余人，开放床位1900余张，年门急诊80余万人次，年出院6万余人次，年手术4万余人次。先后荣获“全国百姓放心百佳示范医院”“江西省群众满意医院”“江西省卫生科技创新先进单位”和“江西省优质服务窗口单位”等称号。

近年来，通过渐次推进医院管理年、设备投入年、人才引进年、发展转型年、内涵提升年、品牌学科打造年、质量管理强化年活动，医院综合实力大幅提升，牢固确立了在全省地市级医院中的领军地位。

医院管理创新。日间手术制、诊疗小组负责制、护理垂直管理、层级导师制、医护一体化模式、行政职能干部挂点临床科室等数百项制度的制定、修订和完善，让医院走上了规范有序的科学管理轨道。此外，通过引入台湾宝诚绩效考核模式，每年选派中层干部赴国内知名医院跟班学习，借鉴先进管理经验、管理方法、管理模式，构建大质量管理控制体系，全面推广PDCA、QCC、RCA等质量管理工具的应用，带来了医疗质量和安全全面提升、社会形象不断优化的喜人变化。

医院学科齐全。拥有46个临床学科和医技科室。脑卒中筛查与防治基地及华东泌尿系结石防治基地相继落户。神经外科、普外科被评为江西省首批临床重点专科。神经内科、消化内科、普外科、老年病科、神经外科、呼吸内科、康复医学科、影像科、检验科为赣州市第二周期医学领先学科；心血管内科、麻醉科、妇科肿瘤、肝胆外科、泌尿外科、血液内科、病理科、眼科、口腔科、糖尿病科等15个学科为江西省医学学科省市共建专业。此外，还开设了神经外科NICU、神经内科NICU、心血管内科CCU、儿科NICU、生殖医学科、静脉药物配置中心等一批新学科。

医院人才济济。医院大力实施人才兴院战略，千方百计延揽人才，不拘一格选拔人才，同时广泛采取选送进修、外出学习交流、院内培训等多种形式，培养塑造了一支具有强大实力和良好职业操守的医护精英队伍。现有高级职称人员300余人，300余名医务人员具有硕士、博士学位；拥有省卫生系统学科带头人培养对象13人，赣州市各专业委员会主委18人（占全市的50%以上），南昌大学医学院硕士生导师、兼职教授和副教授300余人，市学科带头人12人。享受国务院特殊津贴专家1人、省政府特殊津贴专家4人、市政府特殊津贴专家8人，江西省百千万人才工程人选4人。

医院技术领先。外科手术技术突飞猛进，如神经导航下多模态功能区病变的显微手术、癫痫外科手术治疗、复杂性右肝不规则切除术，高位颈椎手术，脊柱侧弯矫正术、游离带血管缔皮瓣移植术、胸主动脉全弓置换术、心脏不停跳下冠脉搭桥术等均达省内领先或先进水平。

内窥镜技术和介入技术方兴未艾，如经尿道输尿管软镜吸引取石术和微造瘘经皮肾镜吸引取石术达到国际先进水平；腹腔镜下肝叶切除术、大肠癌、胃癌根治术、妇科肿瘤根治术、输卵管吻合术，胸腔镜下心脏瓣膜成形或置换术、胸椎手术及肩、肘、膝关节镜手术，脑动脉瘤介入栓塞治疗，经胸房缺、室缺介入封堵术，心血管类介入栓塞治疗，房颤射频消融技术，主动脉夹层介入治疗等均达到省内领先或先进水平。

此外，成功开展了试管婴儿技术；肿瘤生物免疫治疗，四维彩超，影像三维重建、超声引导神经阻滞等影像类技术，经外周动脉连续心排监测技术等麻醉类技术等独具特色。

医院设备先进。拥有PET-CT，ECT，3.0T18通道全身磁共振成像系统，64排128层超高速螺旋CT、DR，DSA，四维彩超和超声内镜、数字化乳腺X线摄像系统等影像诊断类设备；拥有头部伽马刀、带电子射野验证肿瘤放疗高能直线加速器等治疗类设备；拥有高清电子胃肠镜，荧光造影手术显微镜等内镜显微类设备；拥有全数字化手术室，100W碎石钬激光机，神经电生理术中监护系统，椎间孔镜系统，关节镜系统、腹腔镜系统、术中CT等手术类设备。

医院科教腾飞。出台重奖科研功臣政策，建立中心实验室，全面提升学术影响力及提高医务人员科研、教学能力，科教研取得显著成绩。与赣州卫生学校达成联合办学协议，形成院校互补优势，培育了一大批临床经验丰富、理论功底深厚的学科与技术骨干。近三年来，开展新技术新项目340余项，其中10余项被省评审专家确认为“国内先进、省内领先”，“应用微造瘘清石系统行径皮肾镜吸引取石治疗鹿角肾结石的临床研究”获省科技进步二等奖、市科技进步一等奖；发表SCI、核心期刊论文200余篇；举办市级以上医学继续再教育项目百余项。

医院协作共赢。积极推进院校、院院合作，医院品牌极大提升。通过争取北京大学第三医院的对口支援，加入华西、浙医二院、湘雅二院、盛京等医疗联盟，在学科建设、人才培养，申报重大科研课题、学术交流等方面，与国内顶级医疗机构建立了合作机制。此外，还进一步加强了与周边各县（市、区）医院的交流协作，成功托管龙南县人民医院、定南县第一人民医院。

医院服务至善。以提升患者就医体验为目标，高度重视改善服务环境和服务流程。院内绿树掩映、花团锦簇，病房宽敞明亮，“优质护理服务”全覆盖全部病区；设立了全省首个门诊一站式服务中心，完成了信息系统的升级改造，引入了“一卡通”、排队叫号系统、采血管理系统、智能药品配发系统和规范化陪护模式；成立了客户服务中心，实现了医疗服务“院前、院中、院后”的无缝对接，出院随访率达到100%。此外，在每个病区设置了满意度投票箱，主动接受病人及家属的监督。

医院公益馨香。医院坚持公益性质，在应对突发公共卫生事件、抢险救灾、万名医师支援农村卫生工程以及指令性医疗保健任务等方面作出了突出贡献。持续实施了“光明•微笑”工程，积极做好先天性心脏病爱心救助、儿童白血病及先天性心脏病免费救治、困难尿毒症患者免费血透救治工作。策应新医改进程，全面落实“先诊疗、后付费”政策，全力推进临床路径管理，成功将药占比、平均住院日分别控制在38%左右和10天以内，推出“周日免费门诊”，群众“看病难、看病贵”问题得到有效缓解，勇担社会责任的医院形象进一步凸显。

医院新院恢宏。2015年底投入使用的新院为高标准、与国际接轨的现代化区域性中心城市医院。占地面积268亩，开放式院区与城市景观绿化带融为一体；建筑面积25万平方米，停车位近2000个，设计床位数2300张，日门急诊量5000人次。整体布局风格为医疗街、组团式，遵循了“静、近、净”和病房双走道的全新设计理念，各治疗中心相对独立且自成一体，各建筑以地下通道相连。采用智能导视、智能叫号、远程会诊及一体化手术治疗等全新智能化管理系统，在每一处细节中体现了高效、便捷、温馨服务的以人为本要求。

坚持红土地上健康卫士的责任与担当，铭记“厚德精术、济众博施”的院训，70余年来，赣州市人民医院不仅用诚信服务患者，更是用大爱无疆的奉献精神，践行“救死扶伤、呵护健康”的办院宗旨。当前，承载着光荣与梦想的赣州市人民医院人，正在各项事业迈入科学发展轨道的新常态下，牢牢把握赣南苏区振兴发展的重大历史机遇，全面践行“三严三实”，以澎湃激情和必胜信念，朝向打造赣粤闽湘边际区域性现代化医疗服务中心的目标，似鲲鹏展翅，扶摇直上。

